Club Penguin Seven's Website

Club Penguin Total Drama Ocean (Closed)


Total Drama Island Winner: The Source00. Runner-up: Jayman5000. Host: Doggiking

Total Drama Action Winner: The Source00. Runner-up: Cherrera78. Host: Braveboy24

Total Drama Ocean Winner: The Source00. Runner-up: Penny Mickey. Host: Bieman98

Total Drama Extra Episode Winner: Darknerr. Runner-up: Eamafa. Host: The Source00

KICKED OFF: Cherrera78:COMPLETELY copying The Source00’s CP TDA page and contest and poor attitude

25th Place: CPKidd8888: Had to drop out unable to make the season

24th Place: Piplup U: Had to drop out unable to make the season.

23rd Place:Runner54563: Had to drop out unable to make the season

22nd Place: Kbear23: He quit cp so no point in playing CP TDO

21st Place: Lucky 511: Couldnt make the season unfourtunately

20th Place: Iceberg49869: For not showing to the 5th straight challenge he was kicked off by his team 1st vote off

19th Place: Eracer08: Voted off for yawning and leaving early abonanding his team at the Find Four face off.

18th Place: Gluestick300: Voted off for not really showing up and lack of team support

17th Place: Pikes32: She Quit unable to feel the dedication and was unable to get up the ratings!

16th Place: Ichigo Kuro1: He got kicked off by his team for not really showing up and lack of team support

15th Place: Eamafa: The Big First Shocker of the year. She just couldnt show up having to get out of places and everything. Kflockey has beaten her enemy shockingly. Eamafa is missed the most so far. 😥

14th Place: Carter96: He didnt show up at all the whole season and got struck out

13th Place: Apom59: Struck out but did show up once but  did alot BETTER than last season

12th Place: Dyl100:Shocker but kicked off for not competiting in the 6th challenge and missing an early one to a party

11th Place: Zumaboy: A Shocker. For some reason the majority voted off him.

10th Place: Kopaka100: Finally struck out on strikes but for doing nothing got far

9th Place: Zebrahorse45: Finally struck out on strikes but for showing up once got far for doing nothing

8th Place: Kflockey92: DING DONG The Witch is dead! The Majority finally voted off Kflockey92 for the final time.

7th Place: Be nice: Alliancing with Source got her very far and she did very good in her season!

6th Place: Each11: Did alot better but after being saved got voted off again

5th Place: Dalmationboy: Peeing in the toilet made him miss the challenge getting himself booted off the show

4th Place: Disco70s: Got far  but kinda slept out during the Hunter vs Prey Challenge

3rd Place: Darknerr: Luck was against the Last Dolphin

2nd Place: Penny Mickey: After overcoming s0urce in the mancala game she lost in the finale in a poll

1st Place: The Source00: AGAIN THE 3RD TIME. He really knows how to play the game.

1st Challenge: The Teams faced off for the 1st time this season and Zumaboy was strong in his first time. 5 Dolphins vs 4 Sharks was killer. Kflockey92 managed to show up but danced her way with her time. Each11 and The Source00 the only member on their team tubaed and drummed to victory. Dyl100 came right as The Sharks won victory so the dolphins were angered at him. Everyone was hatin on Kflockey from last season though so she was about to get the boot when she showed up on chat and told everyone she had no intrusments. Darknerr and the rest of his team changed their mind on her and voted off Iceberg49869 for not showing up and his team not trusting him not to show up. Darknerr got the invicibilty. First off: Iceberg49869

2nd Challenge: Bieman98 showed up very late but this challenge went very fast!!! Each11 and The Source00 were lone Sharks and they had to fight off 7 other dolphins!!! The Source00 used trickery to beat out Dyl100 and Zumaboy in 2 games and then shortly left. Each11 was alone to fight off his older brother Darknerr. It was the battle of the ages but Each11 won and The Sharks had swept with 3 games!!! Each11 and The Source00 were the newest 2nd Challenge heros when Bieman98 was last year. Now who to vote off got spicy. Dyl100 and Zumaboy had lost somewhat badly so they were options. Darknerr had the invicibility and Eracer08 had came yawned and left early for some reason we dont know. Eamafa, Dalmationboy, and  Kflockey92 didnt play but were options. In the end Dyl100 and Dalmationboy escaped with 1 vote each on them and Eracer08 went home. Eamafa almsot sacfriced himself to save Eracer08 but Zumaboy convinced him giving reasons why he was sent home Off: Eracer08

3rd Challenge: The Challenge of Suprise!!!! Yes it was meant that this challenge would be short notice!!!! It was tester to see how many people could make it! No strikes were given though. Cherrera78 guest starred as the host and The Sharks drilled with 5 players while The Dolphins were going on and off with 5-8 Players and many dancers!!! Cherrera78 unanimously gave the winning to The Dolphins!!! Meanwhile Darknerr, Eamafa, and  Zumaboy reveiled on chat to send home Kflockey92 or Kopaka100. Kflockey92 somehow found out and reveiled the name of the person in Alliance!!! EAMAFA!!! Anyway The Source00 received invincibilty and He, Disco70s, and Each11 voted off Gluestick300. Apom59 voted against Penny Mickey but Gluestick300 was going home!! Is Apom59 blaming Penny for going home so early last season? We will see. What will happen with Kflockey92 and Eamafa?? Off: Gluestick300

4th Challenge: The Drama starts!! Bieman98 has missed the 2nd straight episode!! Now Sliperslidin guest hosted and The 2 teams faced off trying to get the biggest dock party crowd!!! Pikes32 shockingly before this quit the show in peace. The Source00 led his team again with Each11 and Disco70s going on and off. Darknerr, Eamafa, and Zumaboy the regular leaders led with Dalmationboy getting a crowd. Kflockey92 was running around spitting her toungue out at Eamafa and dancing with THE WRONG TEAM?? No matter Kfl0ckey92’s troubles Victory again for the Dolphins!!! The Source00 got invicibilty again and The Sharks Bottom 2 were close friends Carter96 and Ichigo Kuro1 but Ichigo Kuro1 was sent home for being a lazy lacking team player. Soon after the drama continued!! Eamafa quit the show unable just to deal with Kflockey92 and all the other stuff of showing up. Off: Pikes32, Ichigo Kuro1, and Eamafa.

5th Challenge: THE LAST TEAM CHALLENGE!!! 2 wins vs 2 wins. The Final Showdown. The Source00 almost missed it but he kept with showing up streak to 25 Episodes showing up too!!!! The Beach danceoff was a disaster for both teams. Each11, Penny Mickey, and The Source00 were limited with beach stuff and Disco70s was a non member. Zumaboy, Darknerr, Dyl100, and Dalmationboy were strong but Bieman98 still choose The Sharks over the Dolphins!!! Now the Dolphins had to send someone home!!! Dalmationboy got the Invicibitly and Dyl100 just all of the sudden came out and said he wants Zumaboy voted off!! Dyl100 then said that The Source00 told him to do it but it was a complete lie!!! Zumaboys and Dyl100s short alliance was over and Zumaboy said he wouldnt have another alliance. Apom59 and Carter96 struck out so Bieman98 decided not to send anyone else home NO MORE TEAMS FINAL 12!!! Off: Apom59 and Carter96

6th Challenge: No more teams!!! Igloos were out and Bieman98 judged them. Darknerr let Disco70s team up with him and So did The Source00 with Be Nice. Dalmationboy and Penny Mickey were independant though. It was alot of juding and closeness and The Source00 thought for sure he would win. Penny Mickey did a better job though and bet out source and bet him! Congrads Penny Mickey!!! The Vote off had a tough Bottom 3. Dyl100, Each11, and Be nice. But Dyl100 got sent home for leaving the episode early and left the former contender to be sent home. Off: Dyl100

7th Challenge: Ready! Set! Action! The Final 11 back to back faced off to act!! Disco70s and Be nice  were the 2 main characters why Toby the Lobster(Dalmationboy) and Mystic Fish(Darknerr) were supporters. Then we met the mermaids Penny Mickey and THE SOURCE00??? The Source00 tried acting as a girl but ended up messing up the most!! Each11 was Flippers the merdude/man who told corny jokes the whole time confusing the audience? Bieman98 picked Be Nice the winner!!! At first Kflockey92 would be clearly sent home but we all forgot about her. Zebrahorse45 was someone to send home but The Source00 didnt want his real life buddy sent home. Each11 was afraid again he might be sent home and so was The Source00. In the end Zumaboy!!!! Shockingly went home. We were all in shock but 3 people out of 6 had voted against Zumaboy and he was off. Zebrahorse45,Kopaka100,  and Kflockey92 had managed to stick around for THE FINAL 10!!! HUGE SHOCKER Off: Zumaboy

8th Challenge: Mancala game!!! It didnt go too good to plan but people played. Darknerr won the first game as he had been practicing for a week!!! But then Kflockey92 came in and she wooped Darknerr pretty badly so i hear. Meanwhile where was the loveable source? Getting yelled at trying to get on the computer. Penny Mickey and Disco70s faced off in an epic battle and Dalmationboy had lost 2 times when The Source00 appeared and bet down Dalmationboy. Things are going good for The Source00’s Secret huge alliance but he had lost Zebrahorse45 who got took down on strikes and Kopaka100 got struck out too. The Source00 and Darknerr got invicibilty for winning a game but so did Kflockey92 and she yet didnt get invicibilty. I dont think that was fair and Kflockey92 deserved invicibilty so I dont care either way cause i HATE Kflockey92 so im glad. The Bottom 3 was Disco70s, Dalmationboy, and Kflockey92. Kflockey92 though got the bait and sent home!!!  YES BYE BYE BYE KFLOCKEY HA HA !!Off: Kopaka100, Zebrahorse45, and Kflockey92

9th Challenge: FINAL 7! It was the following contest which Kflockey is very good at lol. Darknerr and Disco70s got an extra player boost IN THE EPISODE OF REVENGE cause they got off badly last season! Disco70s didnt need it though and she ended up GUEST HOSTING When Bieman98 missed the show. Everyone was competitive to get people. Penny Mickey tried to lore penguins to the boat at the dock. Each11 dressed up as a boat to try to get people to follow him. Be nice danced around and was saddened along with Each11 getting no one and neither did Each11. Darknerr dressed up as a leprechaun with people going after his gold and lucky charms! Darknerr had the lead but then The Source00 did a risky thing. He lied and said “Follow me for Rockhopper” The Source00 was able to get 6 PENGUINS FOLLOW HIM. Another Victory for The Source00! The Bottom 2 was Each11 and Be Nice. In the end Darknerr, Penny Mickey, and Each11 voted against Be Nice and she was gone.It was a sad long good-bye and the Final 6 are getting ready for their last couple of challenges!Darknerr then said that he only voted off Be nice(a random guess) because he promised not to vote off Each11. Off: Be nice

10th Challenge: THIS YEARS MOST DRAMATIC EPISODE. Most people blamed Darknerr for Be nice heading off the show and Each11 felt like everyone was out to get him. The Source00 had lost Be nice but his alliance was still  strong and standing. The Source00 was hiding the stage for himself but found everyone else there. He, Penny Mickey, and Disco70s were hiding behind invisible chairs while Darknerr hid behind the catalogs as a ninja. The 2 ninja bros Darknerr and Each11 split up as Each11 headed up to the Cove. Dyl100 reappeared in this show and found The Source00 nearly ruining his cover. The Source00 was one p*ssed off dude. Penny Mickey and Disco70s held their cover but Dyl100 found Darknerr too. The Bieman98 appeared in the room and shockingly found no one. Then he returned seconds later and found Darknerr! Darknerr thought he was gonna be going home! Bieman98 then found Each11 poorly hiding at the cove. Then Fulangy another friend of The Source00 came along but didnt rat out him and his friends. Then another one of The Source00’s friends Flipper(and somenumbers) appeared and Flipper ratted out to Bieman98 where The Source00, Disco70s, and Penny Mickey were hiding. The Source00 was still P*ssed off even more. Then Dalmationboy appeared missing the challenge and Darknerr thought it unfair! It was vote off time though and the majority fairly thought that Each11 didnt hide too well and deserved to go home. Even with Each11’s extra thing he still wasnt safe. The Source00, Disco70s, and Penny Mickey were all given invicibilty and voted off Each11 while Darknerr and Each11 voted against Dalmationboy. Then Bieman98 SAVED Each11. Off: No one Each11 was safed.

11th Challenge: FINAL 6 AGAIN. But 2 people had to go this episode. Dalmationboy had missed the one before this and then he quietly without telling anyone left to pee and go to the bathroom. While he was urinating he missed the whole challenge! Penny Mickey had to leave too and she left early and everyone pretty much agreed not to vote her off cause of that. Each11 again was just sitting there unaware the challenge started. Darknerr, Disco70s, and The Source00 were left to fight and this Snowball Fight The Source00 took the victory. Bieman98 gave invicibilty to The Source00. Think for a while its been awhile since The Source00 lost a challenge. The special Guests Dyl100 and Fulangy got out of the Cove pool for the challenge and The Source00 was still mad at his buddy Flipper for almost aking them all lose the challenge. The Bottom 2 was Dalmationboy and Each11 which meant they both went home and I think unfairly. Each11 was rewarded 6th Place and Dalmationboy got 5th Place! The Final 4 were The Source00, Disco70s(those 2 were in it last year), Darknerr(7th place last year), and Penny Mickey(5th place last year). Now theres alot of questions left for these 4. Will Darknerr win for his Brother? Will Penny Mickey show she doesnt need extra lifes to take the crown of the winner? Will Disco70s or Darknerr avenge for her unfair outgoing last year? Will The Source00 enjoy his last days of CP? Will The Source00 take the crown for the 3rd time to make his last days of CP have a perfect ending? Who will go home next episode when its Boys vs Girls in Predator vs Prey. Off: Each11 and Dalmationboy

12th Challenge: FINAL 4. It was the Hunters:Penny Mickey and Disco70s vs The Prey: Darknerr and The Source00. 3 would advance. One knew he had the Final 2 easily. The show started 30 minutes late with Bieman98 ditching and Sliperslidin hosted again! The prey ran away pretty fast and The Source00 was relying on Dyl100 for advice on where to hide. Darknerr head out to the ski lodge and then to the lighthouse and the dance lounge. Disco70s was on a hunt but no one where to be found. The Source00 and Darknerr teamed up at points to hide together and Sliperslidin followed the people around. Penny Mickey was a frantic searcher and was searching everywhere. She met up with The Source00 and Darknerr chasing them around. Then The Source00 took advice from Dyl100 to hide in the pizza parlor. He ended up to be regretting it. Penny Mickey found The Source00 and he was snowballed before he could do anything. Darknerr was left on his own vs Penny Mickey and Disco70s. Speaking of Disco70s she was still no where to be seen! Penny Mickey just couldnt hunt down Darknerr though when time was up. Sliperslidin called The Prey the winners even though The Sourcce00 was hunted down. Darknerr said The Source00 should thank him but The Source00 doesnt think so. He and his alliance with Disco70s and Penny Mickey would of got Darknerr kicked off no matter how good he did. Darknerr and The Source00 voted against Disco70s for not really being anywhere and Penny Mickey did too to save herself. Disco70s ended up not getting revenge for her unfair vote off last season and she was the person sent home during predator vs prey. FINAL 3 Off: Disco70s

13th Challenge: The Challenge of UNLUCKINESS. Darknerr, Penny Mickey, and The Source00 faced off. All happy to get as far as they did but one of them knows they are gonna win. The Source00 knows he can win. With people voting for him he knows hes got the Final 2. And being undefeated at Mancala,Find four, and Dance offs he knows he can also win Sled race or battle of bands. Darknerr is avanging his brother and his other fallen friends. He hopes to win but is happy if he loses. He is the last Dolphin so he must make the team of his team stand tall. Penny Mickey missed the first 4 episodes and got her strikes wipoed off and last season got an extra life. Shes the last girl left and she has a chance to show that she doesnt need extra lifes to win. The 3 ran around in circles. Dyl100 showed up again and followed the contestants. The Source00 though got mad and kicked him off the 15th Challenge extra thing! After Bieman98 running out the contestants he stopped and picked Penny Mickey out of the hat!! She had the least chance of winning yet she made the Final 2!! Which meant Darknerr was going home. The Source00 got votes to help him making him invicible. Final 2 and Darknerr had let down the Dolphins. But remember this was all luck. Yet The Source00 can defy luck as he heads for his 3rd title THE FINALE NEXT TIME Off: Darknerr

14th Episode: THE FINALE. The Source00 vs Penny Mickey. Eamafa, Darknerr, Dalmationboy, and Dyl100 showed up to support their favorites and Darknerr and Dyl100 helped Bieman98 host. In a “sled race” IT GOT MESSED UP!! Club penguin would not allow us to play the game!! The Source00 was winning 34-14 at one point in Mancala BUT A VERY STUPID MOVE AGAIN!!! The Source00 ended up losing 26-22. Then The Source00 vs Penny Mickey in Find Four. This time Penny Mickey messed up this time and The Source00 took victory. In the battle of the bands The Source00 vs Penny Mickey it was a dead tie with 4 Band People each!!! It was a dead tie and as A final battle took place. Penny Mickey had trouble with computers so it was Dyl100 who fought The Source00. The Source00 won this but it didnt count. Then The Source00 faced off against Dalmationboy and It was close but Dalmationboy may of won. Then FINALLY Penny Mickey got on and the 2 fought. It was a great battle and it was close. Penny Mickey suprised everyone and did very good. The Source00 was in the biggest battle of his life vs Penny Mickey. Then Bieman98 stopped it. ANOTHER TIE. PEOPLE VOTED FOR A WINNER AND THE SOURCE00 WON!!!!!!!!! ANOTHER VICTORY FOR THE SOURCE00 AND Penny Mickey was sad but kept her cool CONGRADS SOURCE. Off: Penny Mickey

15th Challenge: 8 Contestants were back and were here to win. Penny Mickey, Darknerr, Disco70s, Dalmationboy, Each11, Be nice, Zebrahorse45, and Eamafa. The Source00 the 3 time winner was gonna host this episode and I hope people liked him! lol. No seriously. In the fashion Contestoff The Source00’s friends Aqua Master3 and Imaligor showed up so The Source00 just elimated them. He was having alot of trouble sending people home. The next challenge was a snowball fight. This time he sent home Zebrahorse45 for not throwing snowballs. Then it was a soccer game. REMEMBER THINGS ARE DIFFERENT ON UR CLUB PENGUIN SCREEN THEN IT IS ON MINE. So he elimated Dalmationboy and Be nice. Dalmationboy left right away because The Source00 told him he deserved to win but he wasnt going to be honest and fair. The Next Challenge was a dance off!!! Darknerr and Eamafa did very good and The Source00 picked Disco70s to go on. Penny Mickey and Each11 were out. The Final 3 were Darknerr, Disco70s, and Eamafa. In the drilling  contest Eamafa got a whole bunch of people and Darknerr enough to qualifie. It was Disco70s who was out sadly. In a vote for who people wanted to win Darknerr won 4-1 and DARKNERR HAD WON THE CLUB PENGUIN TOTAL DRAMA EXTRA EPISODE!!!! Congrads to Darknerr!!!(The Source00 didnt compete because he was the host btw, but I dont think i would of won) Well this is my last summary the last person off forever is Off: The Source00

“Do not copy content from the page”


  1. Only if everyone is up to it. It doesnt have to be the same people too. if u arent up to it u dont have to do it

    Comment by thesource00 — July 16, 2009 @ 9:09 pm

  2. ill join it will be cool. hope i win its my birthday that month.

    Comment by bieman98 — July 16, 2009 @ 9:22 pm

  3. sign me up u know who i m. im eamafa!

    Comment by eamafa — July 16, 2009 @ 9:51 pm

  4. can i be on the dolphins? pz

    Comment by eamafa — July 16, 2009 @ 9:52 pm

  5. i meant plz

    Comment by eamafa — July 16, 2009 @ 9:52 pm

  6. Luky 511 Dolphins please

    Comment by Lucky511 — July 16, 2009 @ 10:01 pm

  7. I want to join! If I don’t win the CPTDA this surely can be another chance!

    Comment by cherrera78 — July 16, 2009 @ 10:03 pm

  8. know what is very weird. 2 days ago i was talking about tda cp stlye and we though of doing one for our site. my brother said we should do total drama ocean. lol

    Comment by eamafa — July 16, 2009 @ 10:48 pm

  9. […] Penguin Total Drama Ocean Hey anyone what that wants to join go to and sign up! ONLY 20 PEOPLE CAN […]

    Pingback by Club Penguin Total Drama Ocean « Club Penguin Trio!! — July 16, 2009 @ 11:01 pm

  10. Plz join my brothers total drama island. to join visit im an adminisstarter on it. its not that good yet cause we just made it like 2 weeks ago.but remeber to come if u show up. we only have 14 spots!

    Comment by eamafa — July 17, 2009 @ 12:11 am

  11. Im signing up!

    Comment by Darknerr — July 17, 2009 @ 12:58 am

  12. I hope I can do better. You never know…last time i got 7th place.

    I have an idea! Maybe next time, make one where its people from TDA and TDO and check if they are qualified to move on.

    Comment by Darknerr — July 17, 2009 @ 1:00 am

  13. im not expecting to do better at all lol. I don’t care what place i get. Not advising you guys to vote me off lol.

    Comment by Darknerr — July 17, 2009 @ 1:03 am

  14. 😆 Hahaha! Total Drama Ocean. I think I’ll join!

    Comment by PiplupU — July 17, 2009 @ 1:19 am

  15. i want sign up

    Comment by Each11 — July 17, 2009 @ 1:21 am

  16. cool its me cpkid8888 sign me up! i won’t get mad if i get off 🙂

    Comment by cpkid8888 — July 17, 2009 @ 1:29 am


    Comment by thesource00 — July 17, 2009 @ 1:35 am

  18. I’m joining! On August 17th is my brother’s birthday! He’s turning 6!
    The 3rd challenge is awkward. Drilling a hole? You got to be kidding me (maybe not). How about we change the challenge to game show lol.

    Comment by disco70s — July 17, 2009 @ 1:43 am

  19. cpkidd, can you show us what you are made of. Go sharks!

    Comment by Darknerr — July 17, 2009 @ 1:45 am

  20. disco weird my sis is 6 and im the same age and both have a wii!

    Comment by cpkid8888 — July 17, 2009 @ 1:46 am

  21. Guys, Im making the TDO sheet right now. But I will make different legends.

    Comment by Darknerr — July 17, 2009 @ 1:47 am

  22. i will

    Comment by Apom59 — July 17, 2009 @ 1:49 am

  23. whos host just wondering

    Comment by bieman98 — July 17, 2009 @ 1:52 am

  24. this is so cool!!!!

    Comment by cpkid8888 — July 17, 2009 @ 1:58 am

  25. Lemme do it! I really wanted to do the CPA but I found out to late…
    Over and Out

    Comment by Be Nice — July 17, 2009 @ 2:22 am

  26. almost everybody from CPTDA except luky (which i want to be with so badly!)

    Comment by cherrera78 — July 17, 2009 @ 2:39 am

  27. i want 2 join and can be a host with braveboy plz plz plz

    Comment by jeffhardy2 — July 17, 2009 @ 3:05 am

  28. plz join my brothers tdi there r only 14 spots. to join go to and cpkid if ur sister is so weird y is she in the top 5?

    Comment by eamafa — July 17, 2009 @ 3:08 am

  29. I hope braveboy is the host again! He was an amazing host.

    Comment by Darknerr — July 17, 2009 @ 3:23 am

  30. can i join plz

    Comment by Carter96 — July 17, 2009 @ 3:52 am

  31. can i be in the dolphins

    Comment by Carter96 — July 17, 2009 @ 3:58 am

  32. i want to join CP username is dalmationboy

    Comment by dalmationboy — July 17, 2009 @ 4:41 am

  33. Alright guys Braveboy24 is most likely to be the host again. If not idk and im randomly gonna put people on teams!! and looks like so far no kflockey92 woo!

    Comment by thesource00 — July 17, 2009 @ 5:25 am

  34. source, ichigo told me to tell you to sign him up

    Comment by Carter96 — July 17, 2009 @ 6:10 am

  35. wait brave can i drop out and be chef?!?!?!

    Comment by eamafa — July 17, 2009 @ 7:11 am

  36. i want to drop out to be chef on tdo not tda

    Comment by eamafa — July 17, 2009 @ 7:15 am

  37. put me on there

    Comment by Ichigo Kuro1 — July 17, 2009 @ 9:00 am

  38. i wanna be in Carter’s team

    Comment by Ichigo Kuro1 — July 17, 2009 @ 9:01 am

  39. Ok Eamafa is now chef cause Lucky didnt sign up for chef again.
    Ichigo im putting u on carters team

    Comment by thesource00 — July 17, 2009 @ 6:35 pm

  40. I wanna join! This is my 3rd Season yay!

    Comment by Kflockey92 — July 17, 2009 @ 9:14 pm

  41. OH cmon! Grrr. Fine Kflockey, but im gonna watch u be the 1st person to go home! lol

    Comment by thesource00 — July 17, 2009 @ 9:42 pm

  42. woah Disco is not my sis i was saying that we have so much in common

    Comment by cpkid8888 — July 17, 2009 @ 10:25 pm

  43. oh well i guess we will have to deal with kflocky. 😦 😦 😦 😦

    Comment by eamafa — July 17, 2009 @ 11:21 pm

  44. Darn it Kflockey’s back. Grrr, at least shes’s on the oppisite team 😀

    Comment by disco70s — July 17, 2009 @ 11:28 pm

  45. can i join?!!??! but i will be on vacation for the first 2 challenges probly, i will be back the 23rd!!

    Comment by snowy1900 — July 17, 2009 @ 11:55 pm

  46. ( drops puffle do do in kflocky food. ) ( sneaks away )

    Comment by eamafa — July 17, 2009 @ 11:55 pm

  47. Grr, he is on my team. No worry lol.

    Comment by Darknerr — July 18, 2009 @ 12:12 am

  48. I want to join! I want to be in the biting sharks

    Comment by runner54563 — July 18, 2009 @ 12:49 am

  49. she i mean. But you never know, she wasn’t technically voted off, she just quit. I hope apom, cpkidd, and kflockey92 do better this time…

    Comment by Darknerr — July 18, 2009 @ 12:56 am

  50. Snowy1900 is on a pause so if Snowy says yes theres only one spot left and the later person doesnt get the spot! If not two spots!

    Comment by thesource00 — July 18, 2009 @ 1:15 am

  51. umm nvm then let someone else play

    Comment by snowy1900 — July 18, 2009 @ 2:05 am

  52. Source Im Super Super Sorry, But I Cant Be A Host.. I Start School August 4th. And Ya. On School DAYS I Can Only Play On Weekends. Sorry.

    Comment by braveboy124 — July 18, 2009 @ 2:25 am

  53. OMG I START SCHOOL SEPTEMBER 9th!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

    Comment by eamafa — July 18, 2009 @ 2:41 am

  54. Eamafa im not stalkerish but i start at the same time too lol

    Comment by thesource00 — July 18, 2009 @ 2:43 am

  55. YAY!! I got on it! Hey Source if ur makin this whole thing then you should be the host
    Over and Out

    Comment by Be Nice — July 18, 2009 @ 2:43 am

  56. source go on the tda chat

    Comment by eamafa — July 18, 2009 @ 2:53 am

  57. ill sign up

    Comment by kbear23 — July 18, 2009 @ 3:46 am

  58. Be nice makes a great point. You are the one making the summaries, teams, times, and challenges. It won’t be fair, you show up to them because you make the times that are best for you. Maybe you should be host. That’s my reason. lol.

    Comment by Darknerr — July 18, 2009 @ 4:15 am

  59. yea that y u never missed a tda. u choos the times

    Comment by eamafa — July 18, 2009 @ 5:05 am

  60. so braves host?

    Comment by bieman98 — July 18, 2009 @ 5:02 pm

  61. He can’t, he starts school August 4th. I hope a really good host comes soon. Hey sharks, ready to beat out the dolphins?

    Comment by Darknerr — July 18, 2009 @ 5:04 pm

  62. The problem is i cant record i just make challenges and work for everyones best time
    Bieman is the new host

    Comment by thesource00 — July 19, 2009 @ 1:07 am

  63. but he is a contestant
    unless he dropped out

    Comment by Darknerr — July 19, 2009 @ 5:04 am

  64. my families laptop has been broken for about 6 month so yea…

    Comment by snowy1900 — July 19, 2009 @ 5:29 am

  65. Hmm…SHOULD I JOIN?! o-o It’s hard to decide…

    Comment by pikes32 — July 19, 2009 @ 6:01 am

  66. im new host. yay i that means theirs a spot on the sharks ill be host it will be fun.

    Comment by bieman98 — July 19, 2009 @ 6:23 am

  67. its your choice pikes.

    Comment by Darknerr — July 19, 2009 @ 6:29 am

  68. Can I plz sign up? I have never been in any of these B4 plz?

    Comment by Zumaboy — July 19, 2009 @ 8:22 pm

  69. I’m also BeNiceTipIce that’s my real name but I think Be Nice is shorter.
    Oh and one problem- I can’t exactly do the igloo decorating thing since i’m not a member. That’ll be the only thing I’ll miss (hopefully)
    Over and Out

    Comment by Be Nice — July 19, 2009 @ 8:40 pm

  70. dont worry. When you aren’t a member, he might give you invinciblity.

    Comment by Darknerr — July 19, 2009 @ 9:15 pm

  71. I got invinciblity once. I was really lucky that I was a non-member during the fashion show. They said I can’t compete since I don’t have enough clothing and get votted off so I’m safe 🙂

    Comment by disco70s — July 19, 2009 @ 10:00 pm

  72. lucky you! I got voted off since of the rule.

    Comment by Darknerr — July 20, 2009 @ 12:01 am

  73. I’ll join this season

    Comment by Iceberg49869 — July 20, 2009 @ 12:53 am

  74. I’m having a CPTDA at my website, ! Plz go there and join!

    Comment by cherrera78 — July 20, 2009 @ 1:17 am

  75. source, remove bieman from this. Didn’t you say he was host?

    Comment by Darknerr — July 20, 2009 @ 2:26 am

  76. ya ya ya im on it grr. I have to do all this work that makes me grumpy gar gar gar grrr

    Comment by thesource00 — July 20, 2009 @ 5:03 pm


    Comment by thesource00 — July 20, 2009 @ 5:30 pm

  78. and im commenting again! GRR. Have u noticed that Brave hasnt put out a viedo in a long time AND HE NEEDS TO PUT OUT 4 VIEDOS NOW! AND 3 MORE COMING UP!

    Comment by thesource00 — July 20, 2009 @ 5:35 pm

  79. But isn’t the invinsibility thing last? And anyway there’s the jackhammers at the iceberg. Couldn’t you do dancing, too?
    Over and Out
    Source: STOP TALKING LOL! I dont really get your question but we are doing a tipping the iceberg thing just for fun and use your “imagination” The best person on the losing team gets invincibilty and jackhammers will be used and not dancing just hammering the iceberg

    Comment by Be Nice — July 20, 2009 @ 6:02 pm

  80. what exactly does the chef do?
    Source: Help out the host and is part host

    Comment by dalmationboy — July 20, 2009 @ 10:02 pm

  81. Hey Guys comes another season comes another change
    This time i wont hold my temper as you all saw in CP TDA Episode 8. If you get me really mad before the competition then Penny Mickey is gonna take your spot. Im done with all this crap im getting. Examples
    Too many stupid questions
    Youre really annoying me
    You get mad on something little

    Comment by thesource00 — July 21, 2009 @ 5:18 am

  82. Have I ever gotten you mad anyways? Just to be safer next time.
    Source: Yes but not u some other people…

    Comment by Darknerr — July 22, 2009 @ 12:16 am

  83. Ok, just checking. So I just act the way I did in TDA and I will be fine?

    Comment by Darknerr — July 22, 2009 @ 7:31 am

  84. If the contestant who is replaced wins? Who gets the prize, Penny Mickey or the original contestant?
    Source: Penny Mickey but if no one annoys me lol then Penny Mickey will just join any team she wants to join

    Comment by Darknerr — July 22, 2009 @ 7:32 am

  85. Ok, thank you.

    Comment by Darknerr — July 22, 2009 @ 9:35 pm

  86. And also, since Im making another chart for CP TDO. if I go home, and i show up in the chat but not cp, does that count as a penalty?
    Source: You can show up in chat but not cp but i want to co host with Bieman

    Comment by Darknerr — July 22, 2009 @ 9:36 pm

  87. ok. That’s what I planned to do.

    Comment by Darknerr — July 22, 2009 @ 11:29 pm

  88. source do i have to go on chat?
    Source: chat is how everyone talks so i advise it and its how to vote too

    Comment by Carter96 — July 23, 2009 @ 5:57 am

  89. i hate chats, well, ill go to the chat anyway. and at the 6th challange i cant do that challenge cause im not a member
    Source: Well 2 things. Option 1: You could be out of the competition by then 2: Bieman98 could give the non members invincibilty HE MAY OR HE MAY DO SOMETHING ELSE

    Comment by Carter96 — July 23, 2009 @ 9:39 pm

  90. your team could win also.

    Comment by Darknerr — July 24, 2009 @ 12:14 am

  91. Wait, what’s chat? If it isn’t something you need to buy then I might make an account for it if you have to make an account…
    Over and Out
    Source: no account, no money, its just how we talk and vote

    Comment by BeNiceTipIce — July 24, 2009 @ 2:18 am

  92. How do you get to it?
    Over and Out
    Source: its a page on my site CP TDA/CP TDO Chat

    Comment by BeNiceTipIce — July 24, 2009 @ 5:05 am

  93. source if u get voted off i can wright the summerys?
    Source: You did show up to every episode but one. So ya. And if i get out early in the competition then i could come back in the 6th Episode possibily and i made sure Cherrera78 wasnt on my team to vote me off lol

    Comment by eamafa — July 24, 2009 @ 6:35 am

  94. Alright guys well cya in back in the game August 17th! Ill start reminding around the 12th and stuff!! I have a feeling already of whos not going to show up and whos gonna get pretty far

    Comment by thesource00 — July 24, 2009 @ 7:28 pm

  95. I thought you put the teams randomly…
    Source: Guess i wasnt too honest about that. I put you not on your brothers team on purpose. I put me not on Cherreras team and me on Zebrahorse’s team to help her get a little farther cuz i know her in real life and i tried to put people who werent on each others teams last time on each others teams.

    Comment by Darknerr — July 25, 2009 @ 12:14 am

  96. can eracer08 join bieman98 (host) Plz let him and source let him
    Source: No its too late for anyone else to join

    Comment by jeffhardy2 — July 28, 2009 @ 7:57 pm

  97. 😛
    Source: You sure are Trick!

    Comment by cherrera78 — July 29, 2009 @ 2:18 am

    • ????? wat r u talking about? U R SOOO MEAN. AND PEOPLE R NOW AGAINST U!
      Source: You dont know what Trick means? Its a word that means something else without swearing! HOW AM I MEAN? YOU STOLE MY IDEA AND MY WHOLE PAGE! YOU HATED ME THE WHOLE COMPETITION AND I HAD NO IDEA WHY? YOU DIDNT ASK FOR PERMISSION TO DO A CP TDA AND U JUST DID!!

      Comment by cherrera78 — July 29, 2009 @ 2:53 am

      • (blocked out)

        Comment by cherrera78 — July 29, 2009 @ 9:43 pm

      • YOU EDITING MY COMMENT!!!!!!!! )-x
        Source: Oh sorry that was when i was mad lol

        Comment by cherrera78 — July 30, 2009 @ 6:59 am

  98. Oh no. this is going to get worse before it gets better. in other words this is going to get ugly.

    Comment by evan — July 29, 2009 @ 3:31 am

  99. can u delete that comment. it was my brother.

    Comment by eamafa — July 29, 2009 @ 3:32 am

  100. Hey, take me off please. I don’t really go on Club Penguin that much, so I’d get out really fast. 😉

    Comment by PiplupU — July 29, 2009 @ 8:54 pm

  101. I can’t make it. So I’m dropping out. Take me off too

    Comment by runner54563 — July 29, 2009 @ 10:45 pm

  102. Wow, 2 ppl going out. I’m glad the first and second weeks of school are fun.

    Comment by disco70s — July 30, 2009 @ 12:54 am

  103. Wow! Pip, Runner, and Cherrera, and CPKidd8888 all gone!! Wow!
    btw we cant a chef now down to lack of players. Eamafa is back in the game!

    Comment by thesource00 — July 30, 2009 @ 1:00 am

  104. good now i can beat her

    Comment by jeffhardy2 — July 30, 2009 @ 1:35 am


    Comment by cherrera78 — July 30, 2009 @ 6:15 am

  106. U R SOOOOO 👿 👿 👿
    Source: Sorry that was before i realized we should stop fighting

    Comment by cherrera78 — July 30, 2009 @ 6:20 am

  107. Wait, what IS a chef anyway? What do they do? And why are you and Cherrera fighting, Source?
    Over and Out
    Source: Chef is a person who helps out the host and on the tv show makes the food but we lost alot of people already so we need the chef as a contestant now.

    Comment by Be Nice — July 31, 2009 @ 3:12 am


    Comment by thesource00 — July 31, 2009 @ 4:48 pm

  109. uhhh i guess ill join.
    Source: Well i heard u won Cherreras so u must be good

    Comment by Kopaka100 — July 31, 2009 @ 11:52 pm

  110. Ugh, this is very amusing. If my brother is acting very bossy, I might not be able to go on the 1st challenge. Grr, annoying brother :@
    Source: Its 😡 :angry: so you wont even be able to show up to any time on August 17th???

    Comment by disco70s — August 1, 2009 @ 12:54 am

  111. ok nvm of that last thingy. Idk how to make a mad face.

    Comment by disco70s — August 1, 2009 @ 12:55 am

    Who still has camp in August?
    Who goes on vacation and when?
    Cuz ive got NOTHING during the 2 weeks CP TDO is gonna take place

    Comment by thesource00 — August 1, 2009 @ 2:31 am

  113. Hey can i join?
    Source” sorry too late

    Comment by Pokert23 — August 2, 2009 @ 2:08 am

  114. Im going on vacation on august 10th-august 16. I will make it safely.

    Comment by Darknerr — August 2, 2009 @ 4:55 am

  115. Im ok with not being on dark’s team. I have the same vacation plans as dark also.

    Comment by Each11 — August 2, 2009 @ 6:01 am

  116. o cool lol like my new gravatar

    Comment by jeffhardy2 — August 2, 2009 @ 8:09 pm

  117. I do. Its cool!

    Comment by Darknerr — August 3, 2009 @ 7:55 pm

  118. Hi I’m Cary Potter. I’m BeNice’s bff. Can I join? I wanna be on her team.
    Source: ITs too late sorry

    Comment by Chocolate Chip — August 3, 2009 @ 11:03 pm

  119. dyl u change ur gravetar every week lol. but its good.

    Comment by eamafa — August 4, 2009 @ 4:00 am

  120. yupp and thanks

    Comment by Sean — August 4, 2009 @ 4:56 am

  121. this is rwally dyl forgeot to log out

    Comment by Sean — August 4, 2009 @ 4:57 am

  122. thanks

    Comment by jeffhardy2 — August 4, 2009 @ 5:00 pm

  123. =/ my mom got a laptop for her bday so i might have been able to make a few, but as a i notice, i will mos tlikely be at the ebah during those times, so i am ok 🙂 i will maek sur eto jion the enxt season of tda or tdo whcih ever comes first!

    Comment by snowy1900 — August 6, 2009 @ 2:00 am

  124. I wonder who will be the first voted off this season?
    Source: Technically all these other people got kicked off or quit too

    Comment by darknerr(offline) — August 6, 2009 @ 8:51 pm

  125. Wait dont add Cary. She could only make it to the first few.
    Over and Out

    Comment by newnews2you — August 7, 2009 @ 2:42 am

  126. Ok there MIGHT be a chance I can go to the 2nd challenges since I think about it. Just the 2ND one. First, my brother usually takes the PC everyday! Second, the laptop is free to use but my dad sometimes goes on it whatever he wants to check the stocks, ecomony blah blah.
    My mom comes home from work til 3:00 p.m and at 4:00,uses the laptop to watch asian movies. And it might take well how do you put this…7:00 p.m. EST (lol). If my brother takes a break on the PC (or something else), I’m Capital O.k.

    Comment by disco70s — August 8, 2009 @ 1:10 am

  127. Challenge 9 is confusing. Is the person not off in TDO but votted off in TDA safe?
    Source: Example: You and Darknerr were voted off unfairly. So if u get that far u are safe in that challenge!

    Comment by disco70s — August 8, 2009 @ 1:19 am

  128. i made the cptdo preveiw

    Comment by bieman98 — August 8, 2009 @ 2:14 am

  129. i cant wait to see it!

    Comment by eamafa — August 8, 2009 @ 4:56 am

  130. yay!

    Comment by darknerr(offline) — August 8, 2009 @ 5:52 pm

  131. dude, me and kuro cant go on august 18 and up if the time is before 4:00 PST.

    Comment by Carter96 — August 11, 2009 @ 5:37 am

  132. hey carter u mind posting on my website plz

    Comment by jeffhardy2 — August 11, 2009 @ 6:19 pm

  133. I will be at a picnic on August 23. Then, I will be on a 3 day vacation on Atlantic City. From the 29th through the 31st.
    Source: Total Drama Ocean will last 2 weeks. August 17th-August 28th. There will most likely be a challenge August 23rd so i gues u’ll just have to miss that and if not youll be ok. There will be no challenges on the weekends because of peoples schedueles.

    Comment by disco70s — August 11, 2009 @ 9:10 pm


    Comment by jeffhardy2 — August 11, 2009 @ 11:28 pm

  135. Sorry Source! I forgot all about this!!!

    Comment by PiplupU — August 12, 2009 @ 4:16 am

  136. Woops. I already did drop out. 😛

    Comment by PiplupU — August 12, 2009 @ 4:17 am

  137. Awww, man! I can’t go to the 3rd challenge! I’m going to the movies to see G-Force! Can you make it at 4:00 P.m. PST?

    Comment by disco70s — August 12, 2009 @ 8:24 pm

  138. The movie starts at 4:20 and it’s 1 hour and 30 min. I might come back home at 6:00.
    Source: Sure ill change it i guess

    Comment by disco70s — August 12, 2009 @ 8:25 pm

  139. Luky told me he can’t make it, because his laptop broke (yes I’m telling the truth)

    Comment by cherrera78 — August 15, 2009 @ 6:46 pm

  140. I just want to let you know that the only day I can’t go on the computer is Tuesday. But I will do my best showing up to the rest.
    Source: Alright im still having it on tuesday and ill try your times dude

    Comment by darknerr(offline) — August 16, 2009 @ 12:00 am

  141. and I can’t go on weekends, Im always busy those days too.

    Comment by darknerr(offline) — August 16, 2009 @ 12:01 am

  142. this friday-sunday, I can’t go on cp. Im going to a camp.

    Comment by darknerr(offline) — August 16, 2009 @ 12:02 am

  143. Im very nervous for this season. I have a very high chance of getting struck out. The times best for me are 5:00 PST 12:00 PST and thats it.

    Comment by darknerr(offline) — August 16, 2009 @ 12:32 am

  144. With the camp thing, will I get charged for strikes because Im going on a weekend vacation.
    Source: K and there are no things during the weekend

    Comment by darknerr(offline) — August 16, 2009 @ 3:59 am

  145. Each11 is availible on Tuesdays but he is also going on vacation with me. Remember that I certainly can’t go on this upcoming Friday-Sunday.

    Comment by darknerr(offline) — August 16, 2009 @ 4:01 am

  146. Thanks Cherrera for telling me!! Ok guys let the season begin!!!!! Good luck everyone!!

    Comment by thesource00 — August 17, 2009 @ 2:41 am

  147. Remember, I have no chance for showing up on Friday’s challenge.

    Comment by darknerr(offline) — August 17, 2009 @ 3:14 am

  148. i cant go on the third challenge and thanks for reminding me that the 1st and 2nd challenge is tomorrow

    Comment by Carter96 — August 17, 2009 @ 4:47 am


    Comment by thesource00 — August 17, 2009 @ 5:46 pm

  150. Thx Source for saving my strikes 😉 I owe you one!
    Source: NP. Ill use that oweness later in the competition so remember it lol.

    Comment by disco70s — August 17, 2009 @ 7:52 pm

  151. source, sorry. i cant make the first meet for tdo. one strike for dalmationboy ):

    Source: Alright try to show up to the 2nd and more.

    Comment by dalmationboy — August 17, 2009 @ 9:31 pm

  152. source. i might not be able to make it on the 20th. beacuse i have to go to i might not be back in time

    Comment by bieman98 — August 17, 2009 @ 9:34 pm

  153. alright i will be here for the second meet

    Comment by dalmationboy — August 17, 2009 @ 9:38 pm

  154. I might not be here for the second one because for me that’s at 7:30 PM and my parents might ot let mer on but i’ll try. I’m going to CP now so look for me!
    Over and Out

    Comment by newnews2you — August 18, 2009 @ 12:14 am

  155. Hmmm, alright. That time is good.But I might log out early because my little brother is harsh to handle!

    Comment by disco70s — August 18, 2009 @ 1:21 am

  156. Well what a beginning!! Iceberg put out right away and Kflockey shockingly still around!! How long will she last? Are there any secret alliances going on now? Will the Champ take his crown again? When will the 1st upset be? Which 2 people will return in the 6th challenge? So many questions which will be answered later

    Comment by thesource00 — August 18, 2009 @ 1:24 am

  157. Sorry I couldn’t make the first challenge! Apparently, my friend Dj came over and was too busy and I might not make it for the second due to school

    Comment by pikes32 — August 18, 2009 @ 1:40 am

  158. come on take out one of my strike i was out that time come on dude
    Source: I gotta fairly give people strikes who didnt show up sorry. I dont understand ur reason why u coudlnt make it anyway idk

    Comment by Carter96 — August 18, 2009 @ 2:17 am

  159. Its ok Pikes. Iceberg got voted off, we don’t trust him. Good luck everyone in the 2nd challenge!
    I have a high chance, about 87.43% chance lol.

    Comment by darknerr(offline) — August 18, 2009 @ 2:57 am

  160. I can’t even vote you off lol. We are in the different teams. But if we go solo, im doing my best to vote fairly.

    Comment by darknerr(offline) — August 18, 2009 @ 3:43 am

  161. OK I definatly can’t make the 2nd challange. If there are more ones from 3:00 pm pst on I probubly won’t be able to make the.
    Over and Out

    Comment by newnews2you — August 18, 2009 @ 3:56 am

  162. Remember Eracer08 is an option to return back during the 6th challenge. Iceberg is most likely not coming back. Anyway

    Comment by thesource00 — August 18, 2009 @ 5:21 am

  163. anydays good 4 me

    Comment by Dyl100 — August 18, 2009 @ 5:25 am

  164. its not good.
    Source: For both you and Each? If so the show cant afford for you 2 not to be in 2 episodes

    Comment by darknerr(offline) — August 18, 2009 @ 5:27 am

  165. I’m good pretty much anyday but I’ll notify u if i’m not. Just don’t make them later in the day from 3 o’clock ost cuz that’s 6 o’clock pm for me.
    Over and Out

    Comment by newnews2you — August 18, 2009 @ 4:31 pm

  166. thats good for me i think

    Comment by eamafa — August 18, 2009 @ 6:38 pm

  167. Thinks its good.

    Grrr, why does my irritating brother have to take the laptop for no reason :\
    Source: Stand up for youself Disco. Dont let him boss u around.

    Comment by disco70s — August 18, 2009 @ 7:02 pm

  168. Bye bye iceberg bye bye eracer!

    Comment by Zumaboy — August 18, 2009 @ 7:49 pm


    Comment by thesource00 — August 18, 2009 @ 7:52 pm

  170. source i just posted and it didnt come up 😦

    Comment by Dyl100 — August 18, 2009 @ 7:56 pm

  171. Oh no. I completely forgot the date, lol. I’m in trouble. Sorry, I’ll be at the other challenges. SO sorry. My bad, I’ll show up to the rest. Sorry!

    Comment by Penny Mickey — August 19, 2009 @ 12:01 am

  172. I plan to show up to all the times. Me and my alliance are going to the Final 2!!
    Kflockey92, CP TDO Winner
    Source: Remember the deal Kflockey. Make sure you dont screw up next episode.

    Comment by Kflockey92 — August 19, 2009 @ 12:24 am

  173. thats good. Do you have a mine hat to drill?
    Source: If she didnt have the intrusment stuff she probably doesnt have a mining hat

    Comment by darknerr(offline) — August 19, 2009 @ 12:44 am


    Comment by thesource00 — August 19, 2009 @ 2:42 am

  175. ok il be there

    Comment by eamafa — August 19, 2009 @ 3:19 am

  176. ok, i have a fair chance showing up.

    Comment by darknerr(offline) — August 19, 2009 @ 3:45 am

  177. Tommorrow, I will find out what Kflockey is with. I just have to concentrate on looking on him. Heh Heh Heh.

    Comment by disco70s — August 19, 2009 @ 6:45 am

  178. its a she. She said she is.
    Source: btw Dark i heard something on the chat. Why am i still playing? To hang out and do something fun before I quit. Im suprised to want to see me go so fast. If you want to pick the times dude I’d be glad to have you do all the work to make CP TDO happen.

    Comment by darknerr(offline) — August 19, 2009 @ 6:48 am

  179. Guys Do you want a challenge today (Wednesday) If so me and like 3 other contestants (Kflockey is one of them) Wont be able to show up. I saved alot of peoples lifes so guys can we plz not have a challenge today for my sake.

    Comment by thesource00 — August 19, 2009 @ 6:18 pm

    Anyway EAMAFA is in an alliance with me!!!! She promised to join up with me in the 1st Episode but now shes betryaled me 😡 :angry: EAMAFA WITH IN THE ALLIANCE WITH ME!!!!!! NOW THE TRUTH IS OUT!!!
    Kflockey92, CP TDO Winner
    Source: You little M0t#@F%$er

    Comment by Kflockey92 — August 19, 2009 @ 6:34 pm

    • nice source

      Comment by eamafa — August 20, 2009 @ 1:58 am

  181. Yeah, PLEASE? I need it to at least be at an earlier time!!!
    Over and Out
    Source: I moved it to 4:00 pm pst time, need it lower?

    Comment by Be Nice — August 19, 2009 @ 6:46 pm

  182. kflocky u desearved to be off u tryed to make me betray zumboy. u said that him and dyl were plotting agasit me!ur a lier u said the same thing to darknerr! u were just trying to get votes away from u and twords other pple! dont worry u will be out quickly this season! and im a boy! y the everyone mistake me for a girl!!!! do u think anyone cares that they know source didnt care anyone who cares must have something wrong with them. really kflocky doesent that comment kinda make u look like a jerk u said ur the tdo winner. im going to make sure that doesent happen! ur going to be off soon! watch ur back. u lier!!!


    Comment by eamafa — August 19, 2009 @ 7:25 pm

  183. yea man thats worng kflockey i will not go against eamafa no way we already fought and were done so dont start another yea watch ur back. and now u will get votes towrd u thanks for the info eamafa and source can u make me like how zebbyqueen has the background can u make me have a background that says cp everywhere i guess its a css idk

    Comment by Dyl100 — August 19, 2009 @ 8:16 pm

  184. Im not in a alliance with DYL anyways!!!!!! I might make one though….hmmmmm good idea >:) However I may just be lying in a comment to trick u ppl……… But I might not be So the question remains “Am I in a alliance with DYL?” This whole comment could just be a lie. DYL would be a really good or bad Alliance member cause of u knowing Bieman” I think I might take my chances with u Dylan I might….. Of course once again I could be saying all this to trick everyone in the game So obviously Im both in an aliiance with DYL and Im completely against him. Or am I? U will know someday Or will u? Im just gonna keep typing k? lol k
    I am in a alliance with someone but of course I am cautious with everyone here even the ones I can trustwhich is almost everyone I know I can and at the same time Cannot trust source at all and I’m deffinatly not im a alliance Kflockey. For trying to frame me or am I? OKAY OKAY FINE! IM IN ONE WITH HER!!!!!!!!!!!!!Or am I? WHO CARES1?!??!!?!?????!!!!!!!!!!?????? IM ALSO WITH EACH!!!! AND A BILLION OTHERS!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! JK! OR AM I? ONCE AGAIN! WHO CARES?!!?!?!?!?!?!?!??!?!?!?!?!?!?!?!?!?!?!? I DO JK I DOTN OR DO I!? OMG UR MAKING ME NERVOUS PPL STOP ASKING ME QUESTIONS!!!!!!!!!!!!!!One thing I dont get is why everyone thinks Eamafa is a girl I thinks it’s cuz of the name I thought he was a girl too. xD lolololololololololololololol So anyways this has been Zumaboy blabbing about un-true alliances 🙂 xD omg this is a really long comment!xD Once again this is Zumaboy with Random Blabbing about un-true things Good night!
    Source: You cant trust Source? Shit ill talk with Source then.

    Comment by Zumaboy — August 19, 2009 @ 8:24 pm

  185. Why is everyone against kflhockey? Really, maybe she just wanted to be in an alliance and no one wanted to be with her! Maybe, Eamafa, she thought that’s the only way she could get you to be with her! If I was on the Dolphins, then I would add her to the alliance I’m in. Sheesh!
    Over and Out
    p.s. 4:00’s ok Source.

    Comment by Be Nice — August 19, 2009 @ 8:28 pm

  186. Im against her for multible reasons I have been since the start

    Comment by Zumaboy — August 19, 2009 @ 8:30 pm

  187. Great, Zumaboy. You have offiacily confused and mentaly confused me for life.
    Over and Out

    Comment by Be Nice — August 19, 2009 @ 8:30 pm

  188. Wait, against me or kflhockey?
    Over and Out

    Comment by Be Nice — August 19, 2009 @ 8:31 pm

  189. I was trying to 😉 xD

    Comment by Zumaboy — August 19, 2009 @ 8:31 pm

  190. p.s. I’m goin n the chat now.
    Over and Out

    Comment by Be Nice — August 19, 2009 @ 8:31 pm

  191. Kflocky

    Comment by Zumaboy — August 19, 2009 @ 8:32 pm

  192. K
    Im there
    Source: Lol im confused too!!! Anyway No challenge today since no one said anything about it

    Comment by Zumaboy — August 19, 2009 @ 8:32 pm

  193. yay pple r on my side! and trust me i have my ways to make sure surtent pple get off. mhahah

    Comment by eamafa — August 19, 2009 @ 9:23 pm

  194. lol

    Comment by Dyl100 — August 19, 2009 @ 11:07 pm

  195. Sorry source, its just that Zuma told me that your alliance is dangerous but i also want someone else to win. To for a change, right? Zuma told me that you want me off soon, but i don’t believe him. You are fair to me but im afriad of the alliance you have with each11, zebra and benicetipice. Remember the time you nearly went home but instead i got sent, i just felt a bit scared of your alliance, no hard feelings.

    But thanks for TDO and the seasons. Its just that kflockey told me that half of my team wants me off the show…
    Source: Darknerr i dont want to vote you off. I will vote off fairly. And dude Im just a little mad cause i overheard what said about me in chat but im not gonna make enemys

    Comment by darknerr(offline) — August 19, 2009 @ 11:10 pm

  196. Kflockey is the villain this season. Dolphins, i got a cool plan for the 4th challenge. I will tell you later.
    Plus, the reason i want kopaka instead of pikes off is because kopaka hasn’t talked a bit unlike pikes.
    I never thought eamafa was a girl.
    Source, just a question. Zuma says “(just edit out this whole dialouge)that you want to turn me and each11 against each other?”

    Comment by darknerr(offline) — August 19, 2009 @ 11:14 pm

  197. I KNEW that Kflockey is with Eamafa! They are both too silent to speak!
    Anyway, Kflockey seems evil but I’m just messed up in my 2nd season. I really HATED her in TDA but right now she just seems , random.
    No OFFENSE! Kflockey, heh heh I really want to stick my tongue at you 😛 cause I really hate your evil plans 😛
    Once I get my membership renewed, I guess I will twist some things a bit until the 6th challenge 😉 So watch out.
    Evil isn’t EVERYTHING! If you wanna know how I made that far in TDA, it’s being careful. Imagine it’s like the reality and do wat you usually do at challenges.
    I expect great things to the bitting Sharks!

    Comment by disco70s — August 20, 2009 @ 1:18 am

  198. source when was the third meet and is there one tonight? if so which number meet?

    Comment by dalmationboy — August 20, 2009 @ 1:21 am

  199. source is there a meet tonight? and when was the third meet?

    Comment by dalmationboy — August 20, 2009 @ 1:22 am

  200. is there a meet tonight? and when was the third meet?

    Comment by dalmationboy — August 20, 2009 @ 1:24 am

  201. is there a meet tonight?

    Comment by dalmationboy — August 20, 2009 @ 1:26 am

  202. sorry for all these comments. they said there was an error but there really wasnt. stupid computer 😡

    Comment by dalmationboy — August 20, 2009 @ 1:36 am

    Over and Out

    Comment by Be Nice — August 20, 2009 @ 1:39 am

  204. Cause she is mean. she tryed to get me agaist dyl and zumaboy. im tired of kflockys crap! she is not worth my time please stop talking about her or ill quit tdo!

    Comment by eamafa — August 20, 2009 @ 1:53 am


    Comment by eamafa — August 20, 2009 @ 2:00 am

  206. She said that half of my team wants me kicked out. She is useless also, she hasn’t helped at all and we gave her a second chance.

    Comment by Darknerr — August 20, 2009 @ 2:03 am

  207. Sorry i couldnt make it i had TONS of homework

    Comment by Kopaka100 — August 20, 2009 @ 2:38 am

  208. no one showed

    Comment by bieman98 — August 20, 2009 @ 5:04 am

    Over and Out

    Comment by Be Nice — August 20, 2009 @ 5:11 am

    Over and Out

    Comment by Be Nice — August 20, 2009 @ 5:14 am

  211. oh yea i can make an awesome beach igloo!!

    Comment by eamafa — August 20, 2009 @ 5:16 am

  212. Link to episode 3:
    Hope I recorded and hosted good!

    Comment by cherrera78 — August 20, 2009 @ 5:22 am

  213. You did great! source, i have a problem tommorow. My computer isn’t working too well so if it works, its luck. I have only 1 computer to share with each11 if that happens, what do i do? I hope my computer works! Or else, feel free to vote me off if you want.(why would you, i helped the team a lot)
    So if i dont come, thats why.
    Source: Darknerr im not gonna vote you off for being competiton. You and Each and can take turns i guess.

    Comment by Darknerr — August 20, 2009 @ 7:07 am

  214. Is the third challange today?
    Over and Out
    Source: The 4th, and 5th are today

    Comment by Be Nice — August 20, 2009 @ 6:58 pm

  215. yea

    Comment by Dyl100 — August 20, 2009 @ 7:30 pm

  216. okee dokee I’ll try my best to make them
    Over and Out

    Comment by Be Nice — August 20, 2009 @ 9:11 pm

  217. ok source im not trying to be mean but. i have to quit tdo. its seems every single tdo im rushing home from something to make it. i really cant do it anymore. ill still go on the chat during a tdo if im home and got nothing to do. im just tired of going out of my way to make it. im really srry i had to quit. ill still be viewing the website and everything i just wont be in tdo. srry 😦
    Source: I know how u feel I always have to do that too and i think so do other people. Ill miss you eamafa. I do this to hang out with people in a fun but competitive way 😥

    Comment by eamafa — August 21, 2009 @ 12:38 am

  218. Im not quitting source. Each11 and I will share my peng and chat account though. My father can repair the computer over the weekend so i will be just fine.

    Comment by Darknerr — August 21, 2009 @ 1:45 am

    Over and Out
    p.s. Source, next time were both on chat, i need to pc u.
    Source: You still have 2 strikes!!!! Anyway u could get ur life saved by Bieman later

    Comment by Be Nice — August 21, 2009 @ 2:19 am

  220. Ok Guys FINAL 14!!!!!!!!!!! This should be really interesting!!!! What will happen? idk lol.
    And btw im starting to think of prizes to give people
    EAMAFA: I think im gonna give you Club Penguin Quad
    DARKNERR: I think im gonna give u a spot in the Club Penguin trio cause u commented there before and i think u can bring it back to life

    Comment by thesource00 — August 21, 2009 @ 2:32 am

  221. Thanks source! I won’t let you down!

    Comment by Darknerr — August 21, 2009 @ 2:42 am

  222. i wont let u down either. and i finally got the pics up. yay!! and if im home during one of the episodes ill be on the chat. 😉

    P.S i mite b e on the chat tonite. i will also be using a secret penguin there so u wont know were i am. im mysteryous. mhaha

    Comment by eamafa — August 21, 2009 @ 2:45 am

  223. oh and can u delete urslef for the authors? i didnt know u could do that?

    Comment by eamafa — August 21, 2009 @ 2:47 am

  224. I’m really sorry I didn’t come. I’ll be a tthe one tonight FOR SURE. We had to go to a meeting for school during that time. My mom MADE me go because it’s a requirement for school. Sorry! I’ll be there tonight!

    P.S. I cant believe Eamafa quit! Eamafa, you will be missed by many, including me.

    Comment by Penny Mickey — August 21, 2009 @ 3:18 am


    Comment by eamafa — August 21, 2009 @ 4:19 am

  226. Who is righting the places cause it said SHE( im a boy for the last time!! ) and kflocky didnt beat my team will u stop with the kflocky we all agree she is a well u know i would say it but i dont wanna cuss on the internet.

    Comment by eamafa — August 21, 2009 @ 4:41 am

  227. OK OK I no i’m gonna be the 1st person out because of the 4 strikes rule but who knows? I may be saved. Anyway if I get out (I really should use “when”) I’ll still come and watch and maybe participate even though I wont count in the single challenges. I’ll be on chat, too.
    Also I’m thinking of making my own CP show. Maybe it’ll be called CP Total Showdown? Or CP Reality TV Island? (But that would be coping Poptropica…) I dunno. But I’ll make it at a time when CPTDO or whatever the next thing’ll be isn’t on.
    Over and Out
    p.s. I’m NOT copying this!

    Comment by Be Nice — August 21, 2009 @ 5:26 pm

  228. Ok Guys I think we are gonna move to 5 STRIKES!!!!! Cause we are gonna have more competitions than contsetants at this rate. Everyone like 5 Strikes?

    Comment by thesource00 — August 21, 2009 @ 7:01 pm

  229. Thnx Source!
    Over and Out
    p.s. I’m still gonna do the new show idea. I’m gonna call it CPTDS CLub Penguin Total Drama Showdown!

    Comment by Be Nice — August 21, 2009 @ 7:56 pm

  230. After TDO ends, I might be testing out a Pandanda version of TDI and TDA. If first season is good, I can move on to 2nd season!
    Hey, maybe somebody will create a show called Penguin Surviver! Like that old show where you need to survive challenges! Or, Survive This (I’m getting overboard).

    Comment by disco70s — August 21, 2009 @ 10:37 pm

  231. I tried doing it on Pandanda but just two ppl came. More on a blog!
    Source: I would love to do Total Drama Escape or Total Drama Univerese but im quitting as u all know so ya.

    Comment by disco70s — August 21, 2009 @ 10:38 pm

  232. I’ll do it if you make it, Disco. Hey, maybe we could make one together!
    Over and Out

    Comment by Be Nice — August 22, 2009 @ 1:17 am

  233. Can I join? In the next season maybe, but my real name is Cla Ca but maybe a next season

    Comment by clacapenguin — August 22, 2009 @ 4:53 am

  234. Also, reply to me for a season at
    Source: There is no next season sorry

    Comment by clacapenguin — August 22, 2009 @ 4:54 am

  235. come on, i had school and my parents wont let me on my computer on school days

    Comment by Carter96 — August 22, 2009 @ 4:57 am

  236. give me one more chance dude, next time make it on saturdays, sundays, or fridays
    Source: Im sorry i gotta go with the rules and we dont have challenges on saturdays and sundays either.

    Comment by Carter96 — August 22, 2009 @ 9:18 am

    The Problem is this year NO ONE TELLS ME WHAT TIMES ARE GOOD FOR THEM (well some people do) But you gotta tell me so i can make sure you show up!!!

    Comment by thesource00 — August 24, 2009 @ 6:31 pm

  238. The 6th one is OK for me. But if you could make it at 1:00pst, that would be awesome. Otherwise, it’s still fine.
    Over and Out
    p.s. Source, can I partner up with you? I’m a nonmember. I can’t wait for auditions in the 7th!
    Source: Sure my igloo is pretty sweet anyway so k. I think ill make episode 6 and 7 back to back!!!

    Comment by newnews2you — August 24, 2009 @ 6:54 pm

  239. Yeah, if you could move the 6th one to 1:00 PST that would work better for me. And if you could move the 8th challenge to 5:00 PST that would be awesome. And if you could move the 9th challenge to 2:00 PST that would rock. I THINK the rest work for me. Sorry about all this.

    P.S. If a nonmember wants to team up with me today for the igloo contest you can. I don’t mind if someone wants to team up. (You can check out my igloo and tell me what you think.)
    Source: 1:00 pst. You got it. Ill see what i can do for the rest though. Could I move that one to 1:00 pst too? Thanks for saying your good times SO THESE ARE NEW TIMES NOW PEOPLE

    Comment by Penny Mickey — August 24, 2009 @ 7:04 pm

  240. Ummm…. I know I just said that 1:00 PST would work for me today, but then my aunt called and said she was going to take my mom and I out to eat. So I won’t be able to come at 1:00 PST. If you can make it 12:30 PST I can come. I’m SUPER sorry about this. 12:00 or 12:15 would work better if we are going to do the next challenge afterwards. Also, anytime after 4:15 PST would wrok for today too. I’m really sorry.
    Source: Lol im confused then. Ill go with 12:00 pm pst time and we’ll have the other episode back to back

    Comment by Penny Mickey — August 24, 2009 @ 9:59 pm

  241. Yeah I’m ok with 12:30 too.
    Over and Out

    Comment by Be Nice — August 24, 2009 @ 10:01 pm

  242. ok guys its now 12:00 pm pst time!!!!!!!! IF WE HAVE EVERYONE OR 10 PEOPLE BACK TO BACK

    Comment by thesource00 — August 24, 2009 @ 10:39 pm

  243. if i make it far to the 9th challenge. Did i get sent home unfairly? If so, do i need to go?
    Source: You did get voted off unfairly. So did Disco70s and Zebrahorse45. and sadly so did Kflockey92. Each11 and Penny Mickey are debatable but i may have to get rid of the revenge thing or we will have like only 2 choices to vote off

    Comment by darknerr(offline) — August 25, 2009 @ 1:59 am

  244. Yippee! I won the 7th challange! Does that mean I get invincibility?
    Over and Out

    Comment by Be Nice — August 25, 2009 @ 2:39 am

  245. at this point in the compitition the stakes are high and the challenges get really hard. everyone has to watch out and be careful.

    Comment by dalmationboycp — August 25, 2009 @ 4:07 am


    Comment by eamafa — August 25, 2009 @ 5:17 am

  247. Source, I can’t make it today unless it’s after 4:00 PST. Is there any time that would work for people today anytime after 4:00 PST?
    Source: My parents are going to a concert. That time is perfect. Ill change it to that and it works for Be nice too!!

    Comment by Penny Mickey — August 25, 2009 @ 5:46 pm

  248. I could only make it if it was AT 4:00 pst…
    Over and Out

    Comment by Be Nice — August 25, 2009 @ 5:54 pm

  249. source for 1 i snook in to my dads room and i got on then he said get up so i had to so atleast i made an effort into goin

    Comment by Dyl100 — August 25, 2009 @ 6:13 pm

  250. source can you change the 10th challenge to 4:00 PST or else i wont be able to make it and that will land me with 3 strikes
    Source: Ill change the 11th Challenge to 4:00 PST and make the 10th Challenge right after the 9th Challenge. Good?

    Comment by dalmationboycp — August 25, 2009 @ 7:12 pm

  251. Should you make a rule for hiding challenges not to use the ninja hideout or the EPF HQs or something?
    Source: Theres only like 7 places you can hide.

    Comment by disco70s — August 25, 2009 @ 7:37 pm

  252. works for me source 😉

    Comment by dalmationboycp — August 25, 2009 @ 8:12 pm

  253. i really hope there might be one more season
    Source: This is the last season but there is that 15th Challenge thing

    Comment by dalmationboycp — August 25, 2009 @ 8:22 pm

  254. source can u change the 9th challenge to 4:00 PST? Sorry if you think im ruining this season by asking to change all the challenges 😦
    Source: Do you think you can make it either way? Whats your problem with 12:00 PST? I just gotta know why and i dont mind that u have to change some challenges.

    Comment by dalmationboycp — August 25, 2009 @ 9:18 pm

  255. I might not make the one tonight cuz i might have soccer practise, I’m not sure, but if not I’ll come. The 9th and 10th I can probubly come to, let’s hope so. Let’s hope the only reason I get out (IF I get out) is from strikes.
    Over and Out

    Comment by Be Nice — August 26, 2009 @ 12:00 am

  256. i live near a beach and my mom always makes us go at like at 12:00 eastern time to 4:00 eastern time alot of days
    Source: Ill see what I can do cuz it also hurts Be nices Schedeule. If stuff starts to get out of hand i gotta do some even if u do miss it.

    Comment by dalmationboycp — August 26, 2009 @ 1:26 am

  257. OK I definatly can’t make the 9th challange. I DO have soccer. Can you please change the 10th to the next day? And can you save someone who’s not there? Then again I MIGHT be able to make the end of the second one, but that’s a very slim chance.
    Over and Out

    Comment by newnews2you — August 26, 2009 @ 1:51 am

  258. Sorry nvm i thought the 8th was the 9th and every thing. Here’s what I MEANT: I CANNOT make the 8th challange, I have soccer practise. At the end of the 10th challange, can someone who’s not there be saved?
    Over and Out
    Source: Yep

    Comment by newnews2you — August 26, 2009 @ 1:55 am

  259. Source, I need to PC after the next challenge is done. It’s a problem with one certain person who lost this challenge…DON SPIT IT OUT!

    Comment by Disco70s (offline) — August 26, 2009 @ 5:11 am

  260. Dear CP TDO People. Im still in the competition. I hate you source but u did say in your summary that I really didnt deserve to go home. AND IN THE COMPETITION RULES IT SAID U HAD TO WIN!!! DARKNERR LOST A GAME AND HE GOT INVICIBILTY. I WON A GAME AND LOST NONE YET I DIDNT GET INVINICIBILTY NOT FAIR!!!
    Im still in the competition people!

    Comment by Kflockey92 — August 26, 2009 @ 5:11 am

  261. kflockey r u on chat?
    Over and Out

    Comment by Be Nice — August 26, 2009 @ 5:20 am

  262. YAY KFOCKY WAS OFF. i wcould come to the chat cause i had soccer practice

    Comment by eamafa — August 26, 2009 @ 5:42 am

  263. but i went twice. I beat dalmationboy. It wasn’t as unfair as how i get sent home in TDA though. lol. At least you did better than TDA.

    Comment by darknerr(offline) — August 26, 2009 @ 6:11 am

  264. hey sorry i wasnt on. i had a “Horse Problem” My horse is verry sick. so i had 2 go see her.

    Comment by zebrahorse45 — August 26, 2009 @ 7:01 am

  265. Well goodbye to my team! I was at soccer practice! Bye!

    Comment by Kopaka100 — August 26, 2009 @ 8:09 am

  266. Wait did EVERYBODY (including me) have to go to soccer? Strange…
    Over and Out

    Comment by newnews2you — August 26, 2009 @ 5:57 pm

  267. Guys I gotta explain something even though many of you will think I’m turning to the dark side. If some of you would only LISTEN to Kflockey’s side of the story everything would be all right. She was talking to Disco and me on chat last night after the challange and I think I understand it.

    Kflockey says Eamafa betrayed HER, and quit the alliance. I have no idea how the thing that someone hates you started, Eamafa, but are you sure Kflockey told you that? Really, if Kflockey won a game and was off unfairly, she should be back in. It’s not fair to have someone off just because you don’t like them; it’s supposed to be how you play the game.
    Over and Out

    Comment by newnews2you — August 26, 2009 @ 6:02 pm

  268. be nice i was i the allience UNTIL kflocky started to make me agaist zumaboy an dyl!

    Comment by eamafa — August 26, 2009 @ 6:40 pm

    And btw I gotta try out for the soccer team soon!!! And then my other team soccer team starts practicing again in November!!

    Comment by thesource00 — August 26, 2009 @ 9:19 pm

  270. She doesnt do anything. She didnt play find four, she doesn’t support the dolphins at all. She helps the other team and makes us lose.

    Plus, i was off unfairly last season. Im not complaining to being back in. But though I got 7th place,not bad. 😀

    Comment by darknerr(offline) — August 26, 2009 @ 11:32 pm

  271. and kflockey said that my team didnt like me at all and wanted me kicked off the show. Which i know they don’t.
    Plus she left early, many people who left early like Eracer08 got off because of that.

    Comment by darknerr(offline) — August 26, 2009 @ 11:34 pm

  272. Do you have to stay at the dock? Or can you go somewhere else and come back?
    Over and Out
    Source: You can go and attract people

    Comment by Be Nice — August 26, 2009 @ 11:48 pm

  273. I was votted off unfairly because of my brother. Also, the play thing, my brother wanted a competition at Catchin Waves with MY penguin! I already beated him but WANTED a rematch! My survival high score is like in the 5,000 points!
    Source, try to be careful of 12:00 PST. Sometimes I get bad luck from my annoying brother. He’s dangerous!
    Source, if I’m votted off this season, is it ok if I make a Pandanda version of TDI? Just to test out if it’s successful.
    Source: Thx for asking ya u can.

    Comment by disco70s — August 26, 2009 @ 11:50 pm

  274. I don’t play soccer but I really have to practice my trumpet before the school band classes open. Or else, I get a lower rank in the band! Can you try not to put challenges on Fridays or Thursdays (or even the weekends)?
    Source: WE R AT THE FINAL 7!!! We are almost done. There are none during the weekend but there are some Thursdays and Fridays

    Comment by disco70s — August 26, 2009 @ 11:53 pm

  275. source, i made a promise not to vote off Each11 plus he wanted to her vote her.

    Comment by Darknerr — August 27, 2009 @ 12:49 am

  276. guys! Dont think im evil. It was a very tough choice i admit so. I can’t vote myself or source. I promised never to vote him again. It was a bit of a random option.
    Source: I get your point ill change it to make you look nicer i guess

    Comment by Darknerr — August 27, 2009 @ 12:51 am

  277. i feel a bit bad. You have to admit, it was a bit hard to vote off someone here. Im really sorry for voting people off.
    But hey, Be Nice did excellent this season! Lets give her a big round of applause for her effort in TDO.

    Comment by Darknerr — August 27, 2009 @ 12:54 am

  278. Guys, the episode is gonna be messed up because this is my first time.
    For Windows Movie maker (pc), do you press the “Save to my computer”? Then, upload it on Youtube?

    Comment by disco70s — August 27, 2009 @ 1:13 am

    • Yes, you press the “Save to my computer” and then upload to Youtube.

      Comment by bieman98 — August 27, 2009 @ 5:56 am

  279. the only reason me vote benice because i thought she would vote against me. dark didnt make me, me wanted to defend myself. sorry benice and for me being a BIG LAIR!!!!!!!!!!(sorry i over reacted 😦 )

    Comment by Each11 — August 27, 2009 @ 1:25 am

  280. I really having a hard time how to save this vid!! 😡 😦
    Soo, when saving, in other settings, which one should I choose? Uploading on Youtube. Grrrr, freakin PC. IT’s like 4 years old!

    Comment by disco70s — August 27, 2009 @ 2:22 am

  281. each11 was right. He usually votes off the people who vote against him.

    Comment by darknerr(offline) — August 27, 2009 @ 2:47 am

  282. Sorry I made a big fuss of it, guys. It’s ok i was voted off. I did really well, this was my first time! I wasn’t in TDA OR TDI! Disco, what’s Panda-whatchamacallit? Yes, you do save to my computer. If it doesn’t work, I’m still gonna make mine! It’ll be on the weekends because of school.
    Over and Out

    Comment by newnews2you — August 27, 2009 @ 2:50 am

  283. be nice, you did just as good as me on my first time.
    I got 7th place in TDA, was never in TDI.

    Comment by darknerr(offline) — August 27, 2009 @ 3:42 am

  284. Source, should we remove bieman from our buddy list? and we can’t play games right?
    Source: Yep theres only 7 places you can hide (look above in the challenge place) I hid in the season finale last season so we cant hide in games anymore

    Comment by darknerr(offline) — August 27, 2009 @ 4:36 am

  285. Source, i didnt get any help. Never convinced anyone. I didn’t convince penny and didnt convince each11. So why i am the reason she got kicked off?
    Source: I thought you did tell Each11?? Oh well idk

    Comment by Darknerr — August 27, 2009 @ 5:51 am

  286. wats the site for me to download windows movie maker for windows vista plz help

    Comment by Dyl100 — August 27, 2009 @ 5:23 pm

  287. Hey Guys Are you ok if the Challenge is 5:00 pm pst time? I know it was a problem for be nice but sadly shes off now. IM GONNA CHANGE IT TO 5:00 PM PST TIME OK!

    Comment by thesource00 — August 27, 2009 @ 6:22 pm

  288. Ya ok with that time.

    Comment by disco70s — August 27, 2009 @ 9:49 pm

  289. I think I can’t save the video. While saving on the second step, Idk wat to choose! Can someone help me?

    To Be nice: Go to It’s soo awesome!! It’s like better than CP and it’s in BETA!!!!!!! It’s ending somewhere in Fall but its ok. At the end of Beta, you get a present for being a Beta Tester. My Pandanda name: PatriciaDCP. My first name is Patricia and DCP means Disco70s Club Penguin.
    Source: I would get a beta to try to be rare but im quitting cp anyway so oh well

    Comment by disco70s — August 27, 2009 @ 10:00 pm

  290. I never told each11. He voted off be nice because she voted him.

    Comment by darknerr(offline) — August 28, 2009 @ 12:06 am

  291. thanks source for her elimination. I owe you one. 🙂
    Source: Whos elimation?

    Comment by darknerr(offline) — August 28, 2009 @ 12:07 am

  292. Ok Final 6 heres the challenge for tonight that you may have to think about. We will be playing hide and seek and the only place you can hide are Dock, Iceberg, Beach, Lighthouse, Beacon, Forest, Stage, and Cove. Bieman98 will hunt for people and whoever is the last not found wins! Biemans Igloo to start. 8 PLACES TO HIDE and 6 Campers to hide in a place!

    Comment by thesource00 — August 28, 2009 @ 12:22 am

  293. i am sorry but i had dentist appointment
    Source: Its ok. You only missed 3 episodes this year thats pretty good!

    Comment by bieman98 — August 28, 2009 @ 1:27 am

  294. dyl if u dont have a pc then u cant if u have a pc then u already have it

    Comment by eamafa — August 28, 2009 @ 2:01 am

  295. be nice’s elimination reason.

    Comment by darknerr(offline) — August 28, 2009 @ 2:55 am

  296. Hey Source can I make the next season CPTDS (Club Penguin Total Drama Showodwn) on the trio? I’m just asking cuz I would be using invinsibility and host and chef which is prety much copyrighted by you.
    Over and Out
    Source: Sure you can do it on the cp trio

    Comment by Be Nice — August 28, 2009 @ 7:11 pm

  297. Oh and Disco Pandanda is AWESOMA! My username is bookworm1125 and I like going to Oak. Look for me!
    Over and Out

    Comment by Be Nice — August 28, 2009 @ 7:13 pm

    • Be nice, why do you have another account that has the same name like from AQWorlds?

      Comment by disco70s — August 28, 2009 @ 8:35 pm

  298. Source, I can’t go on the 13th challenge. I’m still on my vacation at Atlantic City. Can you do it on Tuesday?
    Source: Ya I guess we could do it on Tuesday and break monday. Unless you do get voted off which is unlikely but anyway. Monday: No Challenge. Tuesday: Final 3 Wedensday: Final 2 Thursday: The 2nd Winner Friday: My quitting party

    Comment by disco70s — August 28, 2009 @ 8:42 pm

  299. I usually have the username bookworm1125 or KeeahtheWizard. I don’t know why I named my penguin BeNiceTipIce.
    Over and Out

    Comment by Be Nice — August 28, 2009 @ 9:38 pm

  300. source can’t reschdule is for one person he said that already

    Comment by Apom59 — August 28, 2009 @ 10:44 pm

  301. source should win!

    Comment by Apom59 — August 28, 2009 @ 10:45 pm

  302. im still furious i got off the show unfairly but source, im rooting for u the whole way. bring it home source 😉

    Comment by dalmationboycp — August 29, 2009 @ 12:16 am

  303. i vote source for the 3rd episode

    Comment by dalmationboycp — August 29, 2009 @ 12:38 am

  304. i mean for the final 3 episode i vote source

    Comment by dalmationboycp — August 29, 2009 @ 12:39 am

  305. I vote Darknerr!
    Source: I expected that but your kicked off the show so your vote has no say. Thanks for your support though.

    Comment by cherrera78 — August 29, 2009 @ 12:46 am

  306. i say source

    Comment by jeffhardy2 — August 29, 2009 @ 1:23 am

  307. Source, if I’m votted off, I DON’T CARE DUDE!
    It’s the threat of 12:00 PST time! Last season, brother goes play on that time like crazy!
    I’m now working on my Pandanda TDI right now. And contrustion at my blog!
    😡 :mad 😡 FREAKIN BROTHER! 😡 😡 😡
    Freakin Mad Disco70s with ANGER ISSUES! 😡
    Source: Im sorry you have to tell me next time about 12:00 pst time being a problem! but you got voted off anyway…. im sorry so pick someone to win

    Comment by disco70s — August 29, 2009 @ 1:37 am


    Comment by thesource00 — August 29, 2009 @ 1:39 am

  309. source can you change the times to 1:30 pst i dont get home from school till then

    Comment by bieman98 — August 29, 2009 @ 1:44 am

  310. Thanks everyone for voting for me. This upcoming challenge might worry me the most. I either must get picked out of a hat or get the most votes. Either way, I made my goal, that is doing better this season.

    Comment by darknerr(offline) — August 29, 2009 @ 2:08 am

  311. i cant choose! well.. ummmmmm idk!!!! what am i gonna do!!! i know ill just keep typing d(darknerr) p (pennymicky) S (the source) im not going to look! pdspdspdspdpspdpspdpspdpspdpsdpspdpdpsdspdpspdpsdpspdpsp look what do u know the last one was p so i vote penny micky!

    Comment by eamafa — August 29, 2009 @ 2:30 am

  312. Me vote Darknerr 😀

    Comment by Each11 — August 29, 2009 @ 2:53 am

  313. Thanks for voting for me. I think I’m getting out this challenge, but it’s ok. 3rd place is really good. I had an amazing time doing TDO. Everyone has been real nice to me, and it means a lot to me, more than you know. Maybe I’ll be suprised and win, but if I don’t I’m ok. TDO is something I’ll never forget. You’re all amazing people and, really, everyone deserves to win. Good luck Source and Darknerr! You guys are awesome. Thanks everyone, for giving me this opportunity. It’s a privilege to be part of TDO and have such good friends.

    Comment by Penny Mickey — August 29, 2009 @ 2:59 am

  314. Don’t sweat it penny. Im worried also. But we all deserved this chance to win.
    Source, we had good times this season and became great friends.
    Penny, we started becoming good friends, i had such a hard time deciding to vote, and good job for not being pulled out!

    It doesn’t matter for me what happens, I made my goal. To get father into the season and to make great friends.

    Good luck with voting and lucks!

    Comment by Darknerr(offline) — August 29, 2009 @ 3:24 am

  315. I want Dark to win!
    I made a new brighter header at my blog!
    Disco70s a.k.a PatriciaDCP

    Comment by disco70s — August 29, 2009 @ 3:26 am

  316. wow, this upcoming challenge is like a sudden death.

    Comment by Darknerr(offline) — August 29, 2009 @ 5:42 am

  317. source, i need u to talk to me later today on chat
    Source: K

    Comment by dalmationboycp — August 29, 2009 @ 6:11 pm

  318. Darn it I wanted Be nice or Disco70s to win!! I VOTE THE SOURCE00 THEN!
    Heres the results too
    The Source00: 4 votes
    Darknorr: 3 votes
    Penny Mackey: 1 vote

    Comment by Kflockey92 — August 29, 2009 @ 6:52 pm

  319. I have to vote Source.
    Over and Out

    Comment by newnews2you — August 29, 2009 @ 7:10 pm

  320. p.s. Thnx Kflockey!
    Over and Out

    Comment by newnews2you — August 29, 2009 @ 7:10 pm

  321. I want dark to win
    Source: What? you quit. Oh well still counts. Cherrera must be putting you up to this.

    Comment by Luky 511 — August 29, 2009 @ 8:57 pm

  322. Go Source00!

    Comment by PiplupU — August 29, 2009 @ 11:13 pm

  323. Ok now its
    The Source00: 6 (yay)
    Darknerr: 4
    Penny Mickey:1
    Penny deserves better than this! Someone vote for her! And Guys theres a problem. Im changing the stuff to 1:30 but On Tuesday ive got school stuff so I may miss the finale if im in it so i may have to change that

    Comment by thesource00 — August 29, 2009 @ 11:32 pm

  324. If I make it to the finale, I will miss out too!

    Comment by Darknerr(offline) — August 29, 2009 @ 11:38 pm

  325. if i can vote im voting for nto sur eif i can vote though… i just thnik it would be ncie to see a different winner ocne in a while…lool
    Source: I think im gonna give up my crown from last year. I didnt deserve it. Yet I really dont want to forfeit it to Cherrera78. I wanna forfeit it to someone else.

    Comment by snowy1900 — August 30, 2009 @ 1:17 am

  326. give it to Darknerr, he deserves it.
    Over and Out
    p.s. Almost done with CPTDS! Lookaat in a few days and it should be up!
    Source: Why didnt you vote for me. I got you as far as you got in CP TDO and even farther if it wasnt for DARK

    Comment by newnews2you — August 30, 2009 @ 4:43 am

  327. Guys, I think it’s a good idea for Pandanda TDI. I will be working on it slowly because remember my vacation to Atlantic City?
    Oh thx Kflockey for voting me.
    Does anybody have ideas for Pandanda TDI?
    Disco70s a.k.a. PatriciaDCP

    Comment by disco70s — August 30, 2009 @ 7:53 pm

  328. I didn’t slept through the challenge!
    The PC was soo old it loaded cp too slow! And got lost in the Plaza.
    Then, my brother wanted to use the PC beacause my mom is watching asian movies on the laptop.

    Comment by disco70s — August 30, 2009 @ 7:55 pm

  329. Wow, more comments than the TDA page!

    Comment by disco70s — August 30, 2009 @ 7:57 pm

  330. Disco, could I make the pandanda TDA?
    Source: Dark you can

    Comment by Darknerr(offline) — August 30, 2009 @ 8:11 pm

  331. be nice, i really don’t think I deserve it. See, I was not as good as what i was now. I thought Eamafa should get it or Snowy.

    Comment by Darknerr(offline) — August 30, 2009 @ 8:12 pm

  332. source, i have an idea for a fourth season. if you just add me to the site for a little i can make the whole page
    Source: Sorry cant

    Comment by dalmationboycp — August 30, 2009 @ 8:38 pm

  333. source can we try to move along the finale and the 15 episode thing cause i got a party at 2:00 PST
    Source: Alright ill try

    Comment by dalmationboycp — August 31, 2009 @ 3:47 am

  334. Everyone is being so mean to me. Just because i won it the years before doesnt mean you can all not want me to win 😥 THIS IS MY LAST WEEK OF CP

    Comment by thesource00 — August 31, 2009 @ 7:07 pm

    • i didnt say i didnt want yuo to win…. i think darknerr deservers to win : D

      Comment by snowy1900 — September 2, 2009 @ 2:18 am

  335. me not being mean. Me want my brother darknerr to win.

    Comment by Each11 — August 31, 2009 @ 11:58 pm

  336. Source, I don’t want to be mean but everyone here wishes to win as much as you do. Remember what you said, 24 contesants will be unhappy. We all want to win.
    But if I do go home, I want you to win,
    But if I stay, i wish you good luck and no hard feelings.

    Comment by Darknerr(offline) — September 1, 2009 @ 12:09 am

  337. sorry i lost dolphins. I got 3rd place though. Im co hosting for the finale though!

    Comment by Darknerr — September 1, 2009 @ 2:12 am

  338. source, i cant come to the finale, luckily i was out.

    Comment by Darknerr — September 1, 2009 @ 2:14 am

  339. source how come it says ur a 3 time winner. right now ur a 2 time winner
    Source: Cuz im so positive i can win.

    Comment by dalmationboycp — September 1, 2009 @ 2:19 am

  340. how did penny get an extra life?

    Comment by dalmationboycp — September 1, 2009 @ 2:23 am

  341. I wouldn’t be so sure you’re going to win Source…. you never know…. you never know. Mwa ha ha ha ha ha! Lol! Expect the unexpected… expect the unexpected. Ok, so you’re probably going to win, but you never know. Beware of Penny! Lol, jk. Good luck Source!
    Source: I will. I would of been better off facing Dark in the finale cuz i no i can beat him. idk about u.

    Comment by Penny Mickey — September 1, 2009 @ 3:08 am

    • you saying i stink?
      If so, thats not very nice to say, that kind of hurt my feelings. 😦
      Source: Sorry Dark. What im trying to say is ive played against you in Mancala, Sled racing, Find four and I know how u play and stuff. ive never played Penny Mickey

      Comment by Darknerr — September 4, 2009 @ 5:48 am

      • I beat you in sledding but never played you in find four though. Mancala, you were better than me but you made a mistake.

        Therefore, you never know how good i am. lol.

        Comment by Darknerr — September 5, 2009 @ 12:23 am

  342. Penny mickey did win a couple challenges too. I root for both! 😀

    Comment by Darknerr(offline) — September 1, 2009 @ 3:39 am

  343. I DO want you to win, Source, but I mean, it’s kinda unfair that you won three times in a row. I mean, wouldn’t you think people on the Dolphins didn’t try to get you off bef=cause you’re the orginizer? No offecene.
    Over and Out
    Source: Uhhh i really cant understand what ur saying.

    Comment by Be Nice — September 1, 2009 @ 4:34 am

  344. be nice makes a point, you kind of have an advantage. You make the rules and challenges.

    Comment by Darknerr(offline) — September 1, 2009 @ 4:59 am

  345. im not taking sides here ill just watch from the side lines. but isnt it weird that source owns the site this tdas is on and he wins alot. but i have to take sources side too cause its also thaqts hes a good player
    Source: Ya thats because i organize it and make the summarys. If anyone else wants to make the summarys and do the all the organizing then be my guest. I know how to play the game thats why I win.

    Comment by eamafa — September 1, 2009 @ 5:18 am

  346. source i thought the finale was 4:00 PST today. if it isnt can u change it to then

    Comment by dalmationboycp — September 1, 2009 @ 8:10 pm

  347. Tomorrow, finale?! Woot!
    I did a bit worst from last season but played better in the challenges.

    Comment by disco70s — September 1, 2009 @ 10:26 pm

  348. I got PTDI up! Just click my name and find Pandanda TDI.
    See you there this Friday!
    PatriciaDCP 😉

    Comment by disco70s — September 1, 2009 @ 11:03 pm

  349. today is the day. ill be on the chat tell me whats happening!!

    Comment by eamafa — September 1, 2009 @ 11:55 pm

  350. sorry, I really didn’t mean to make you mad. Good luck to source, and penny! 😀

    Comment by Darknerr — September 2, 2009 @ 12:10 am

  351. Guys i made club penguin 8 here is the link: u get a spot dalmation for helping come up with it. please visit!!dalmation comment and then ill make u an author

    Comment by eamafa — September 2, 2009 @ 5:52 am

  352. eamafa you have to erase that site. biggest moment source said no.and source,it said “the source was in the biggest moment of HER life” your a girl?
    source: WHAT ARE YOU TALKING ABOUT? I thought you wanted to change the CP7 to the CP8 but you can make ur own cp8

    Comment by dalmationboycp — September 2, 2009 @ 6:49 pm

  353. sorry no biggest moment before source said no. the main point eamfa is source said no. but eamafa we could make another site with a different name.

    Comment by dalmationboycp — September 2, 2009 @ 6:51 pm

  354. Should I get invincibilty during the beach dress off because, I don’t have my membership renewed? Rememeber I had invincibilty during the second fashion show in TDA?

    Comment by disco70s — September 2, 2009 @ 8:01 pm

  355. Odds to the last challenge: Disco, Source, Penny, Dark, Be Nice, Each, Dalmation, Eamafa, Dyl, Zuma and Kflockey?!
    Well that’s all!
    Ppl! I need 6 more players for Pandanda TDI! The sign closes til Friday afternoon in the EST!

    Comment by disco70s — September 2, 2009 @ 8:06 pm

  356. source can you change todays 15 challenge to 1:00 PST?

    Comment by dalmationboycp — September 2, 2009 @ 8:33 pm

  357. sorry i dont think i can go to todays.:(

    Comment by eamafa — September 2, 2009 @ 8:47 pm

  358. Disco, its kind of not fair you get invinciblity for nothing. Just compete with non members instead like Be Nice or kflockey.

    Comment by darknerr — September 2, 2009 @ 9:30 pm

  359. penny, I don’t know…you think you can beat me? Because you did better than me last season? I have been a lot better this season though.

    Comment by darknerr — September 2, 2009 @ 9:33 pm

  360. source, maybe you can beat me. I beat you at sledding and teid at mancala. That would have been fun.
    Source: And i played mancala for my sister and beat you 38-10 so im pretty sure i can beat you at mancala.

    Comment by darknerr — September 2, 2009 @ 9:34 pm

    • but i beat you out at sledding! Noone beat me there.

      Comment by darknerr — September 2, 2009 @ 11:39 pm

  361. so it was fair that she had to go home. kflcoky wasent playing it was just you. i cant belive she is ur sister. u called her a mother

    Comment by eamafa — September 2, 2009 @ 11:06 pm

  362. yeah! But if she is your sister, why do you want her to lose? I wanted each11 or i to get far in the game.
    Source: ALL OF WHAT I SAID WAS FAKE. It was my plan to use Kflockey so I could win. I told her to get Eamafa to join up with us and We’d have a unstoppable force!! I didnt mean anything mean i said. She said mean things about me but didnt mean it. It was all a brillantly played act that lead to me Winning Total Drama Ocean

    Comment by darknerr — September 2, 2009 @ 11:38 pm

  363. *GASP* Kflockey was telling the truth!
    Source, even though you’re older, I don’t wanna team up with you again!
    She was telling me that you used her in TDA (even though I votted her off due to the dumbness) and now you blurred it out!

    Comment by disco70s — September 3, 2009 @ 12:41 am

  364. Kflockey, sorry for last season.
    I forgive you but not the evil part during the 5th challenge or something where you plan a evil plan. Too evil cleverness.
    So mess up season… shesh

    Comment by disco70s — September 3, 2009 @ 12:43 am

  365. disco maybe she shouldent have tryed to make me agaist dyl( so there would be a fight) and zumaboy.

    Comment by eamafa — September 3, 2009 @ 12:48 am

  366. Kflockey told me that pikes wanted me out of the game so badly. So you wanted kflockey to stay in just to help yourself eliminate people one by one?

    lol, too bad you couldn’t vote me off. But i have to say, nicely played source!

    Comment by darknerr — September 3, 2009 @ 12:54 am

  367. hey i WILL be on for the last one.

    Comment by zebrahorse45 — September 3, 2009 @ 1:02 am

  368. I knew it! I was the only one who stood up for Kflockey, and the one who convinced me to turn on her who none other than The Source00! I am SO sorry Kflockey!
    All I’m saying Source, is isn’t ot funny that no one tried to vote you off? Anyone would guess that’s because you made the show!
    Over and Out

    Comment by newnews2you — September 3, 2009 @ 1:27 am

  369. he couldn’t get voted off. He won almost everytime.
    Source: YA I COULD OF GOTTEN VOTED OFF. YET NO ONE REALLY TRIED THAT WELL DID THEY? Congrads Dark but these are some of the comments that annoy me

    Comment by darknerr — September 3, 2009 @ 2:46 am

  370. Everyone probably though I was the worst host. BUT REMEMBER. I Really had a hard time sending someone home!! I MADE 6 CHALLENGES INSTEAD OF 4!!! IM REALLY SORRY IF I HAD TO SEND YOU HOME BUT I WAS BEING FAIR AND LOOKING AT WHO DID THE BEST IN MY OPNION!

    Comment by thesource00 — September 3, 2009 @ 3:15 am

    • I got the group photo so go to my blog and click it to use the photo. Then put it here as a memory.
      Guys, you can also see the group photo of the challenge we took.

      Comment by disco70s — September 3, 2009 @ 3:59 am

  371. opps. Sorry. You were pretty good hosting the challenges. You came up with some awesome games too! Like a review of TDO.
    Source: thx. If i got to host a whole season I think i could of been better than Doggiking. And some players last episode were complaing that they were out on me which was a rule that i had up

    Comment by darknerr — September 3, 2009 @ 3:57 am

  372. where is the 15 challenge summery?
    Source: I was too tired to do it last night so Ill do it now.

    Comment by dalmationboycp — September 3, 2009 @ 4:58 am

  373. Hey Guys I signed up for pandanda!!!!!!!! My Panda dude is called TPain
    lol ~source~

    Comment by thesource00 — September 3, 2009 @ 7:57 pm

    • What the heck!!!!!!!!!!
      Are you playing Pandanda and then quiting CLUB PENGUIN? That’s WEIRD!!!!!
      You’re just confusing!
      Disco70s 😉
      Source: I just want the beta but ill come on time to time. Pandanda is actually better than club penguin so far

      Comment by disco70s — September 3, 2009 @ 8:58 pm

  374. I deleted my comedy page since i want the fight quick and over lol. (or at least not the fight to start)

    Well, i gave credit to you a long time ago but i deleted the page.
    Is that ok?
    Source:Ya i dont care if You copy anything else on my site but CP Comedy. If you werent a friend Darknerr your site would of been suspended.

    Comment by Darknerr — September 4, 2009 @ 5:47 am

  375. ok its cool. I don’t think anything else is copied. All this tuff on my site is like 7-8 months old.

    Comment by Darknerr — September 5, 2009 @ 12:21 am

  376. hmmmm well hopefully next season there will be a NEW winner : P

    Comment by snowy1900 — September 5, 2009 @ 1:07 am

  377. There most definatly will since Source is quitting!
    Over and Out

    Comment by BeNiceTipIce — September 6, 2009 @ 1:28 am

  378. Hey peoples guess what?
    GO TO and click the club penguin total drama showdown page to sign up!
    Plz, we need 20 contestantsQ
    Over and Out

    Comment by BeNiceTipIce — September 7, 2009 @ 5:33 pm

  379. my season is ready at not starting until at lest 14 people sign up.

    Comment by darknerr — September 7, 2009 @ 10:00 pm

  380. guys. Lets just say ill do anything to win…

    Comment by darknerr — September 19, 2009 @ 5:42 am

  381. Me though source won unfairly in 2nd season. If dark got off unfairly, it means you won unfairly.

    Comment by Each11 — September 26, 2009 @ 12:22 am

  382. me mean thought

    Comment by Each11 — September 26, 2009 @ 12:22 am

  383. hola im be nices friend and y do u ppl quit? cp rocks but sucks at the same time.. pce!

    Comment by pengy — April 3, 2010 @ 11:52 am

  384. CPTD was over. Source quit CP and said we couldn’t do the seasons anymore. I’m the only one who got permission to do PDTDI and the other Pandanda seasons.

    Comment by ~Disco70s*CP* aka PatriciaDCP*PD*~ — April 3, 2010 @ 7:09 pm

  385. I wish there was another one after this one 😦

    Comment by PiplupU — April 24, 2010 @ 6:07 pm

  386. Hey, this is Be Nice. Just wondering – can we have one this summer or something? I thought of one – Total Drama Showdown – and I have all the challenges ready. Unless other people have one ready we could use mine. PLZ LET THERE BE ANOTHER ONE! THAT WAS MY FIRST ONE AND IT WAS SO MUCH FUN!
    Over and Out

    Comment by newnews2you — April 28, 2010 @ 4:07 pm

RSS feed for comments on this post. TrackBack URI

Leave a Reply

Fill in your details below or click an icon to log in: Logo

You are commenting using your account. Log Out /  Change )

Google photo

You are commenting using your Google account. Log Out /  Change )

Twitter picture

You are commenting using your Twitter account. Log Out /  Change )

Facebook photo

You are commenting using your Facebook account. Log Out /  Change )

Connecting to %s

Create a free website or blog at

%d bloggers like this: